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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 19 DE ABRIL DE 2016. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência, são abertos 

os trabalhos. Pela lista verifica-se a ausência dos Vereadores Heber de Almeida Martins e Pedro 

Nunes Filho. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao Expediente. É lida a Ata 

da sessão anterior. Adentra ao Plenário o Vereador Pedro Nunes Filho e assume os trabalhos da 

Primeira Secretaria. É lido o seguinte Expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal: 

Ofício nº 039/16 – CI, que encaminha cópia do Balancete da Receita e Despesa da Prefeitura 

Municipal de Votorantim, referente ao mês de Março de 2016. Adentra ao Plenário o Vereador 

Heber de Almeida Martins. Também são lidos: o Ofício nº 095/2016 – GAB, que complementa as 

informações do Ofício nº 088/2016 – GAB em relação à indicação do Sr. Fábio Ramos Medeiros 

para o cargo de Diretor Administrativo Financeiro da AGERV; os Ofícios GPs n
os

 211 a 241 e 

243 a 257/2016 – CM (Respostas de Requerimentos e Indicações); e, o Projeto de Lei 

Ordinária nº 010/16, que autoriza o Chefe do Poder Executivo a conceder subvenções sociais e a 

proceder à abertura de Créditos Adicionais Especiais e Suplementares no Orçamento do exercício 

de 2016 e dá outras providências. É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, 

Circulares e Convites. Passa-se ao Expediente recebido dos Senhores Vereadores. Sãos lidos: o 

Projeto de Lei Ordinária nº 011/16, de autoria do Vereador Alessandro Baeza Silva, que 

determina a disponibilização de brinquedos adaptados para cadeirantes, em parques de diversão 

instalados na cidade, e dá outras providências; e, o Projeto de Lei Ordinária nº 012/16, de 

autoria do Vereador Alessandro Baeza Silva, que declara de Utilidade Pública o NAEP – Núcleo 

de Atenção e Emancipação Psicossocial. É lido o Relatório de Participação dos Vereadores Eric 

Romero Martins de Oliveira, Heber de Almeida Martins, Alessandro Baeza Silva e Bruno Martins 

de Almeida no 60° Congresso Estadual de Municípios, realizado no período de 29 de março a 1º 

de abril de 2016, na cidade de Campos do Jordão/SP. São lidos os Requerimentos de Votos de 

Pesar n
os

: 052 e 053/16 do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, pelos falecimentos das 

Senhoras Elisabete Maria Mendes Balotim e Ligia Solange Baena de Oliveira. O Senhor 

Presidente solicita um minuto de silêncio em homenagem póstuma às falecidas. Entra em 

discussão o Requerimento Especial nº 022/16. Fazem uso da palavra os Vereadores Antonio 

Pereira e Heber de Almeida Martins. Posto em votação é aprovado por unanimidade. Entra em 

discussão o Requerimento Especial nº 023/16. Posto em votação, sem debates, é aprovado por 

unanimidade. Os Requerimentos n
os

 141 e 147/16, sem debates, são aprovados por 

unanimidade. Na discussão do Requerimento nº 138/16, faz uso da palavra o Vereador Heber de 

Almeida Martins. Na discussão do Requerimento nº 139/16, fazem uso da palavra os Vereadores 

Pedro Nunes Filho, Bruno Martins de Almeida e Heber de Almeida Martins. Na discussão do 

Requerimento nº 140/16, fazem uso da palavra os Vereadores Antonio Pereira, Alessandro Baeza 

Silva, Fabíola Alves da Silva Pedrico e Heber de Almeida Martins. Na discussão do 

Requerimento nº 142/16, fazem uso da palavra a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e os 

Vereadores Bruno Martins de Almeida, Heber de Almeida Martins, Pedro Nunes Filho e 

Alessandro Baeza Silva. Após a votação desse Requerimento, o Senhor Presidente solicita que o 

Vice-Presidente, Vereador Alessandro Baeza Silva assuma a presidência dos trabalhos da Sessão e 

ausenta-se do Plenário. Na discussão do Requerimento nº 143/16, faz uso da palavra o Vereador 

Heber de Almeida Martins. Adentra ao Plenário o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira. 

Também fazem uso da palavra no Requerimento nº 143/16, a Vereadora Fabíola Alves da Silva 

Pedrico e os Vereadores Marcos Antonio Alves e Eric Romero Martins de Oliveira. Após a 

votação desse Requerimento, o Senhor Presidente, Vereador Eric Romero Martins de Oliveira 

reassume os trabalhos da Sessão. Na discussão do Requerimento nº 144/16, fazem uso da palavra 
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os Vereadores Antonio Pereira e Fabíola Alves da Silva Pedrico. Na discussão do Requerimento 

nº 145/16, fazem uso da palavra os Vereadores Alessandro Baeza Silva, Fabíola Alves da Silva 

Pedrico e Pedro Nunes Filho. Na discussão do Requerimento nº 146/16, faz uso da palavra o 

Vereador Alessandro Baeza Silva. Na discussão do Requerimento nº 148/16, fazem uso da 

palavra os Vereadores Pedro Nunes Filho, Heber de Almeida Martins, Antonio Pereira e 

Alessandro Baeza Silva. E, na discussão do Requerimento nº 149/16, faz uso da palavra o 

Vereador João Soares de Queiroz. Postos em votação, todos os Requerimentos, após as 

discussões, foram aprovados por unanimidade. As Indicações nºs. 179 a 199/16 serão 

encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. Esgotada 

a matéria do Expediente passa-se à Ordem do Dia. O Vereador Bruno Martins de Almeida 

levanta Questão de Ordem e apresenta Requerimento Verbal solicitando que sejam lidos 

somente os Pareceres do Jurídico e das Comissões de Mérito. Posto em votação, o Requerimento 

Verbal é aprovado por unanimidade. Após a leitura dos pareceres, entram em discussão o Projeto 

de Lei Complementar nº 001/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que autoriza o 

município de Votorantim a contratar com a Desenvolve SP – Agência de fomento do Estado de 

São Paulo, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências. Fazem uso da 

palavra os Vereadores Bruno Martins de Almeida, Pedro Nunes Filho e Antonio Pereira. Posto em 

votação, é aprovado por unanimidade. Esgotada a matéria da Ordem do Dia, passa-se à 

Palavra Livre. Fazem uso da mesma os Vereadores João Soares de Queiroz e Marcos Antonio 

Alves. Em virtude dos demais Vereadores terem dispensado o uso da palavra, o Senhor Presidente 

encerra a presente Sessão, e CONVOCA a todos para a próxima Sessão Ordinária que será 

realizada em dia e horário regimental, ANUNCIANDO para a Ordem do Dia da mesma, a 

seguinte matéria: Projeto de Lei Ordinária nº 010/16, que autoriza o Chefe do Poder Executivo a 

conceder subvenções sociais e a proceder à abertura de Créditos Adicionais Especiais e 

Suplementares no Orçamento do exercício de 2016 e dá outras providências. 

 

 

 

ERIC ROMERO MARTINS DE OLIVEIRA 

Presidente 

 

 

 

 PEDRO NUNES FILHO MARCOS ANTONIO ALVES 

 1º Secretário 2º Secretário 


